

**AKT-THEMELIMI
I SHOQERISE ME PERGJEGJESI TE KUFIZUAR
ENDRITI**

FORMIMI

Formohet shoqeria me pergjegjesi te kufizuar e emertuar **ENDRITI** Sh.p.k. sot me daten 05.11.2024 e ortakut te vetem themelues.

Sami Tahiri, atësia Musli, amësia Ajshë, shtetas Kosovar, lindur në Mitrovicë dhe banues në Skenderaj, me adresë Skenderaj Kosovë, lindur më 23/04/1970, gjendja civile "i martuar", madhor, me zotësi të plotë juridike për të vepruar, për identitetin e të cilit u garantova me Leternjoftim ID nr. 0412003 dhe nr. personal 1005318579

S E L I A

Selia e shoqerise tregtare me pergjegjesi te kufizuar **ENDRITI** sh.p.k është në fshatin Gryke-Lumi pasuria me Nr 61/568, zona kadastrale 1879 Gryke-Lumi, Lezhë. Ajo do te hape filiale dhe ne rrethe te tjera brenda dhe jashte vendit.

FORMA JURIDIKE

Forma juridike e shoqerise eshte Shoqeri me Pergjegjesi te Kufizuar.

KOHEZGJATJA

Kohezgjatja e veprimtarise ekonomike e shoqerise eshte e pakufizuar ne kohe.

OBJEKTI I VEPRIMTARISE

Objekti i veprimtarise ekonomike te shoqerise **ENDRITI** sh.p.k. është:

- Në fushen e shit-blerjes se pasurive te paluajtshme me qellim investimi dhe zhvillimi me karakter turistik.
- Në fushen e ndertimeve civile dhe industriale, per vete dhe per te tjeret.
- Në fushen e ngritjes se pikave te sherbimeve, Bar- Bufe, Restorant etj.
- Në fushen e sherbimeve Hoteliere dhe Turizmit, ne organizimin e tureve turistike.
- Në fushen e agjensi per shitblerje dhe dhenie me qera te pasurive te luajtshme dhe te paluajtshme, agjensi turistike, agjensi komisionere etj.
- Në fushen e tregtise me shumice e pakice, import –eksport i tyre
- si dhe cdo aktivitet te lejuar me ligj.

KAPITALI I SHOQERISE

Kapitali themelor i shoqerise eshte 100.000 Lek, njeqind mije Leke e perbere nga 1 kuote me vlere 100*000 leke si me poshte:

KONTRIBUTI I ORTAKEVE

Z. Sami Tahiri

100 % te kuotave apo 1 kuote

ORGANET DREJTUESE

Asambleja e ortakëve është organi më i lartë vendimor i shoqërisë dhe përbëhet nga këta anëtarë.

Çdo anëtar i asamblesë ka të drejtë të marrë pjesë në asamble vete ose me përfaqësim dhe të bëjë prezantim opinionin e tij. Numri i votave të çdo përfaqësuesi të asamblesë është në raport me pjesën e tyre të kapitalit në kapitalin themelor të shoqërisë.

Shoqëria tregtare **ENDRITI** sh.p.k. drejtohet nga administratori **Sami Tahiri** i cili emërohet nga asambleja e ortakëve për një afat 5-vjeçar me të drejtë përsëritjeje i cili ka të drejtë që sipas rasisë të emërojë të gjithë punonjësit e shoqërisë.

Në marrëdhënie me të tretet Shoqëria përfaqësohet nga administratori

Ne emer të shoqërisë firmos administratori i cili i bashkëngjiti emërtimin tregëtar të shoqërisë emrin, mbiemrin dhe funksionin e tij.

Akti i themelimit nënshkruhet nga ortakët themelues të përfaqësuar me Prokuror të Posaçme Nr 7097 rep Nr 3624 Kol date 04.11.2024 nga Merita Gjeçi

ORTAKU I VETEM THEMELUES

Sami Tahiri

I përfaqësuar me prokuror të posaçme nga

Merita Gjeçi

